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ATA da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 27 dias do mês de abril do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Verificada a ausência do Presidente, 

Vereador Denys Teixeira Saul, assumiu os trabalhos da sessão o Vice-Presidente, 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na ocasião, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ayrton Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da 

Fonseca Braz, Marinho Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge 

Oliveira, Valdete José de Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Registrou-se a ausência 

do Vereador Denys Teixeira Saul, por motivo de viagem a Brasília. Havendo quórum 

regimental, o Senhor Presidente em exercício declarou aberta a Sessão. Os trabalhos 

foram iniciados com a leitura de uma passagem bíblica, realizada pelo Vereador Silvio 

Jorge de Oliveira. Na sequência, o Senhor Presidente em exercício solicitou ao 

Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que disponibilizasse aos Edis cópias 

da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse com a leitura das matérias 

em pauta no Expediente do Dia: Convite da Secretaria Municipal de Esportes aos Edis 

para participação em evento em comemoração ao Dia do Trabalhador. Expedientes do 

Legislativo: Indicações nºs 62 a 68/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva. 

Projetos de Lei do Executivo: Emenda nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2026 

– Súmula: Acrescenta-se parágrafo único, ao Artigo 61, do Código Tributário do 

Município de Florestópolis, tratando de alíquota diferenciada; Projeto de Lei nº 16/2026 

– Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a receber em doação área de terras que 

específica e dá outras providências. Após a leitura, as proposições foram encaminhadas 

às Comissões Permanentes para análise e emissão dos pareceres. PALAVRA LIVRE: 

Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Diogo Kleiton da Silva 

cumprimentou os presentes e destacou a presença da comitiva São João Batista, 

ressaltando a importância da tradicional cavalgada prevista para o dia 14 de junho, 
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evento que já integra o calendário do município e conta com o apoio do Legislativo. 

Também fez referência às indicações de sua autoria, voltadas às demandas da população, 

reforçando a relevância de seu encaminhamento ao Executivo. Vereador Nelson 

Gonçalves Correia cumprimentou os presentes, em especial a comitiva presente, e 

parabenizou o Vereador Diogo pelas indicações apresentadas. Destacou ainda a 

relevância de solicitações relacionadas à instalação de redutores de velocidade no bairro 

Letícia Sampaio, ressaltando que parte dessas demandas já havia sido encaminhada 

anteriormente, reforçando a importância da continuidade dos pedidos. Presidente em 

exercício, Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, após cumprimentar os presentes, 

agradeceu a presença da comitiva São João Batista e dos demais presentes. Reforçou o 

convite para o torneio em comemoração ao Dia do Trabalhador, destacando a 

importância da participação dos vereadores em eventos comunitários, 

independentemente de posicionamento político. Também parabenizou todos os 

trabalhadores do município. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito, o 

Vereador Guilherme da Fonseca Braz cumprimentou os presentes, em especial a 

comitiva visitante. Parabenizou o Vereador Diogo pelas indicações e destacou que 

muitas demandas da população chegam também por meio de grupos de comunicação, 

sendo formalizadas pelo Legislativo. Agradeceu o convite da Secretaria de Esportes para 

o evento do Dia do Trabalhador. Informou ainda a conquista da autorização para obras 

de construção de pontos de ônibus no município, resultado de articulação entre 

Legislativo, Executivo e apoio parlamentar do Deputado Adriano José, destacando a 

importância da obra para a população. Inscrita, a Vereadora Valdete José de Souza, 

após cumprimentar os presentes, parabenizou a comitiva da cavalgada pelo trabalho 

realizado e ressaltou a importância das indicações apresentadas pelos vereadores. 

Destacou que tais demandas contribuem para o desenvolvimento do município. 

Convidou a população para as festividades do Dia do Trabalhador na Arena Jumbeira e 

reforçou a importância das obras dos pontos de ônibus para proteção de estudantes, 
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trabalhadores e usuários do transporte de saúde. Inscrito, o Vereador Silvio Jorge de 

Oliveira cumprimentou os presentes e, inicialmente, destacou a condução dos trabalhos 

pelo Presidente em exercício, em razão da ausência do titular. Na sequência, parabenizou 

o Vereador Diogo pelas indicações apresentadas, manifestando apoio às demandas. 

Ressaltou ainda a presença da comitiva da cavalgada e agradeceu o convite para o evento 

em comemoração ao Dia do Trabalhador, aproveitando a oportunidade para parabenizar 

todos os trabalhadores. Inscrito, o Vereador Ayrton Capassi, cumprimentou os 

presentes e parabenizou a comitiva da cavalgada pelo trabalho desenvolvido no 

município. Inscrito, o Vereador Marinho Novais Luz Neto cumprimentou os 

presentes, parabenizou as indicações do Vereador Diogo e destacou a atuação da 

comitiva São João Batista na realização da cavalgada do padroeiro. Também agradeceu 

o convite para o evento do Dia do Trabalhador. Encerradas as Explicações Pessoais e 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em exercício agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, 

será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no 

Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

Assinado no Original 

Ayrton Capassi 

1º Secretário 


